
  

 چڭچ 

 چۈ  چ

 چۈ  چچۆ  ۆ چ چۇ چ 

چۆ  ۆ چ

چۇ  چ  چۈ  چچۇ  چ

چۇ  چچۇ  چ

 چۋ  ۋ ۇٴ ۈ چ

چۇٴچ 

                                                 

ڀ ڀ ڀ ٺ ٺ ٺ ٺ ٿ ٿ ٿ چ

چٿ



  

چۅ ۅ چ

ڭ  چ

 چہچچڭ 

 چۉچ 

چې ېچچۉچ

                                                 



چ ڱ ڱ ڱ    ں  ں ڻ  ڻچ



 ب/93



  

چۉچ

چېچ 

، چئا ى ى چ

چئا ى ى چ 

چېچ

                                                 







  

چېچچې چ

 چئۇ ئۇ چ

چئۇ  ئۇ ئو ئو ئەچ چې چ

چېچ

چې  ېچچېچ

                                                 







 أ/04



  

چېچ

 ئا ى ى چ

چئا

                                                 





  

ئە  ئو ئو ئۇ ئۇ ئۆ ئۆ ئۈ ئۈ ئې    ئې ئې ئى  چ

ئى  ئى ی ی ی ی  ئج  ئح ئم ئى ئي بج  بح 

 چبخ

چئې ئې ئې چ

چئو  ئوچ

                                                 

 

 ب/04



  

                                                 







  

                                                 

چئە  ئو ئو ئۇ ئۇ ئۆ ئۆ ئۈچ



  

چئۆچ

 چئۆ ئۈچ

                                                 

چئە  ئو ئو ئۇ ئۇ ئۆ ئۆ ئۈچ









  

 چئې ئېچ چئۈچ

چئى  ئى چ

چی ی ئى چ

 چپ چ

                                                 

چک ک ک گ  گ گ گ ڳ ڳ ڳچ



 

== 

 أ/



  

چئج  ی ی چ

                                                                                                                                    
== 

چڤ ڤ ڤ ڦ ڦچ





  

                                                 



  

چبخ بج بح چ

 پ پ پ ٻ ٻ ٻ ٻ ٱچ 

 ٹ ٹ ٹ ٿ ٿ ٿ ٿ ٺ ٺ ٺ ٺ ڀ ڀ ڀ ڀ پ

چڤ ڤ ڤ ڤ ٹ

                                                 



 ﮲چ ہ ہ ھ ھ ھ ھ ے  ے ۓ ۓ 

 ﮾ ﮿ ﯀  ﯁ ﯂ ﯃  ﮴﮳  ﮺ ﮻ ﮼ ﮽  ﮷  ﮸ ﮹ ﮵ ﮶

چ﯄ ﯅

 ب/



  

 چٻ چ 

چٻ چ

                                                 







  

 

                                                 



 أ/02

 



  

 ڃ ڃ ڄ ڄچ

 ڇ ڇ ڇ ڇ چ چ چ چ ڃ ڃ

 ڑ ژ ژ ڈ ڈ ڎ ڎ ڌ ڌ ڍ ڍ

 چک ک ک ک ڑ

 چ ڃ ڃ ڄ ڄ ڄ ڄ ڦڦ ڦ ڦ ڤ چ

 ٿ ٺ ٺ چ

 چڦڦ ڦ ڦ ڤ ڤ ڤڤ ٹ ٹ ٹ ٹ ٿ ٿ ٿ

 ڄ ڦ ڦ ڦڦ ڤ ڤچ

 چڃ ڃ ڃ ڄ ڄ ڄ

چٻچ  چٻچ

چپ چچٻچ 

 چٻ  چ

                                                 



  

                                                 

 ب/



  

 چٻچ

 چڄ  ڄ ڦ ڦ چ

چٻچ

                                                 





  

 چ ڤ ڤ چ

 چۀ ۀچ

                                                 





 أ/



  

 چپ  چ

 چپچ

چٻچ 

 کچ 

 چگ  گ گ ک ک ک

چٻچچگ چ 

چڀ ڀ ڀ ڀچ

 چپ چ چٺ  چ

 چٿ  ٺ ٺ ٺ چ

                                                 









  

 چٹ  ٹ ٿ ٿ ٿ چ

. چڀ  ڀ ڀ ڀ چ

. چڀ ڀ ڀ ڀ چ

چٹ  ٹ ٿ ٿ ٿ چ

 چ ڤ ڤ ٹ ٹ چ

                                                 

 ب/09



  

 چٹ ٹ ٿ ٿ ٿ چ

 ٹ ٿ ٿ ٿچ

چٹ

                                                 







  

چٿ ٿ چ«» 

 ڤ ڤ چ چڤ ڤ ڤ چ

 چڤڤ 

  چ ڃ ڃ ڃ ڃ ڄ ڄ ڄ ڄ ڦ ڦ ڦچ 

 ڈ ڈ ڎ ڎ ڌ ڌ ڍ ڍ ڇ ڇ ڇ ڇ چ چ چ

  چژ

«
»

                                                 

 أ/00



  

«»

«
»

  

 

 کچ

چگ گ گ ک ک

                                                 



  

«
»

چڦ  چ



«»

                                                 

 ب/

 



  

» چڃچ 
»

چڃچ 

                                                 





  

«
»

چڇ ڇ ڇ چچچ چ 

چڇ

«»

                                                 



  

 ۀ چ چڤ ٹچ چڤ ڤ ڤچ

 چےے  ھ ھ ھ ھ ہ ہ ہ ہ ۀ

 چئۆ ئۇ ئۇ ئوچ

 حم حجچ

 چخح خج

 چہ  ہ ہ ہ ۀ ۀچ

                                                 

 أ/04



  

چچ  چ چ چ

«»«»
«»

چچ  چ

 چخح خجچ

 حم حجچ

 چخح خج

چئې  ئې ئۈ ئۈ ئۆچ

                                                 

چبم بى  بي تج تحچ



  

 چڦ  ڦ ڤ ڤڤ ڤچ

 چئۈ ئۈ ئۆ ئۆچ «»

 چ ی ی ی یچ  چئە ئا ئا ىچ

«
»

چڄچچڦچ 

چڄچچڃ ڃچ

                                                 

 ب/04



  

چڃ ڃچ 

«»
 چڦ  ڦ ڦ ڤ چ

                                                 





 أ/



  

چچچچچچ

چڇ ڇ ڇچ چچ چچچچ

چڍ ڇچ



                                                 







  



                                                 

چڭ ڭ ڭچ



  

                                                 







  

 «»

                                                 





  

                                                 



 ب/04



  

 چڈ  ڌ چ 

«»

                                                 



  

«»
«»

 چٹ ٹ ٿ چ

 چٺ ٺ ٺچ

«»

                                                 



 أ/04



  

«»

                                                 

== 



  

«»«»

چڍچ

چژچ

«»
 چڎچ

                                                                                                                                    
== 







  

«»

 چٿٺ ٺ ٺ ٺ چ

«»

«»

                                                 

== 

 ب/04



  

 چٿ ٺ ٺ ٺ ٺ چ

«»

                                                                                                                                    
== 







  

چژ ڈ ڈچ«»

چڎ ڌ ڌچ

  ڳ ڳ گ گ گگ ک ک ک ک ڑ ڑچ 

 چڳ ڳ

چڑ چ 

 چ ں ں ڱ ڱ ڱ ڱ ڳ ڳچ

«»

                                                 

چئج ئح ئم ئى  ئي بج  بحچ



  

 «»
«»چکچ 

«»
                                                 



== 

 أ/



  

«»

 چڃ ڃچ

«»
«» چڃ ڃچ

«»«»«»

«»

                                                                                                                                    
== 





 ب/04



  

«»«»«»

«»
«»

«»

«»

 چڃ  ڃچچڑ  ڑچ 

 چڦڦ ڦچ«»

                                                 









  

«» 

«»

«»
چگچ

                                                 



 أ/03

 ب/



  

 ڤ ڤچچگ  گ چ

 چڦ ڦ

چڑچچڳچ

 چڳ چ چڳچ
 چڳچ

                                                                                                                                    
== 





  

 پ ٻ ٻ ٻ ٻ ٱچ چڳچ

 چپ

  ۀ ۀ ڻ ڻ ڻ ڻ ں ں ڱ ڱ ڱچ 

 ﮳ ﮲ ۓ ۓ ے ھے ھ ھ ھ ہ ہ ہ ہ

  چ﮾ ﮽ ﮼ ﮻ ﮺ ﮹ ﮷﮸ ﮶ ﮴﮵





                                                 

== 



  



چہ ہ ۀچ

                                                                                                                                    
== 





 

 /أ44


